Arany, fiiggvények, grafikonok
Témataro dolgozat 7. evfolyam

1. A halmazabraval adott hozzarendelések koziill melyik egyértelmi, melyik
tobbértelmii és melyik fiiggvény? Vilaszd ki a megfeleloket!

.......................................................................................................

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Abrizold a kivetkezé fiiggvények grafikonjat a lapon, majd toltsd ki a tablazatot!
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3. Add meg a fiiggvények hozzarendelési szabalyat!

......

fX)= —-x+ gx)= x4+



4. Két barat talalkozéja. Valaszolj a grafikon alapjan az alabbi kérdésekre:

a) Hany kilometerre volt egymastol a ket biciklista indulaskor? ... km
b) Az indulasi idohoz képest hany ora mulva talalkoztak? ... ora
¢) Mennyi ideig beszélgethettek? ....ooveeeeveerneriieeeeeeeee, ora —km
d) Hany km-t tett meg a 2-es a talalkozasig? ................. km 38 k
¢) Hany km-t tett meg a 1-es dsszesen? .......ccoceevceeeen. km /
" @)
&=
@
M
1 y hd IR
}/ \\
/ N
T3 Wi

5. Allapitsd meg, milyen dsszefiiggés van a szovegben szereplé mennyiségek kozott!

a) Ha 6 db citrom ara 180 Ft, akkor mennyibe keriil 1 db citrom? ..........cccceevmiiiiiiiviinnnans
b) 100 g sooldatban 25 g s6 van.
Mennyi sO van 20 g ugyanilyen toménységii sdoldatban? ............cccocovivvviiivciiiiiiiicnennn.

¢) Alberték kirandulni mentek. Megallas nélkiil, egyenletes tempoban haladtak, és

oranként 3 km-t tettek meg. Hany kilométert tettek meg % oraalatt? .........ccovveiiiiinnnns
d) Bea sétalva oranként 3 km-t halad, ¢és 2 és f¢l ora alatt ér a szomszéd faluba. Mennyi
idd alatt ér oda, ha siet, és oranként 4,5 km-t halad...........ccocooiviiinniiniireeee

e) Egy lizemben az oldoszert 15 db huszliteres kannaban taroljak. Ez a mennyiség hany

darab 30 1-&5 hordoban T8f1ie el T v s T e

6. Az aluminium sirisége 2,7 = (1 cm® aluminium témege 2,7 g) Toltsd ki a
tablazatot!
Térfogat (cm®) 2 5 12
Tomeg (g) 8,1 27 40,5

7. Anya a piacon nézelodik. Az egyik arusnal 350 forintba keriil egy kg alma. Ebbél 5
kg-ot tudna megvenni az almara szant pénzbél. A masik drusnidl ugyanennek az
almanak 250 forintba keriil kilogrammja. Hany kg almat vehet ugyanannyi pénzbél
ennél az arusnal? ...........ccceueeneees kg



